KomnakTHble dhoTO3nekTpnyeckne gaTtvymkm ¢ yBerimn4eHHbIM
paccTtosiHmem cpabartbiBaHus (cepus BPS)

(@] TexHMYeCKNEe XapaKTEePUCTUKM

NPN-BbIxoA € OTKp. BPS3M-TDT BPS3M-TDTL
KOMMEKTOPOM

Moaenb
PNP-BbIX0A C OTKPBITbIM BPS3M-TDT-P BPS3M-TDTL-P
KOINEKTOPOM

BHewHuit Bua

q3

Tun cpabatbiBaHus

Mopenb Ha nepeceyeHne nyya

Obbekt

Henpo3spauHelii, He MeHee 35 Mm

Pexum pabotbl

Ha satemHeHve |Ha cBeT

PaccTosHue CpaGaTbl BaHuA

3m

Bpewms cpabatbiBaHus

He 6onee 1 mc

Hanpﬂ»(eHme nuTaHuns

12-24 B= +10 % (nynbcauus aBoiHOW amnnutyapsl He 6onee 10 %)

MoTpebnsemblit Tok

Makc. 20 MA

WcToynuk ceeta

WHdppakpacHbiit CUL, (850 Hm)

Beixog ynpaeneHus

NPN- unn PNP-BbIX0f, C OTKPBITHIM KOMIIEKTOPOM:

* HanpsvkeHue Harpysku He Gonee 30 B=.

« Tok Harpy3km He Bonee 100 MA.

« OcrtatouHoe HanpsbkeHne: NPN — He 6onee 1 B; PNP — He Gonee 2,5 B.

OnekTpudeckas salmta

3aLLl|4Ta OT NepenositoCOBKN U KOPOTKOrO 3aMbIKaHUS BbIXOAHON Lienu

MHavkatopbl

Wanyyatenb: nHaukaTop nutaHus (kpacHelid CUL). MpuemHuk: nHavkatop cpabatbiBaHuna (kpacHbin CY)

CDI'IpOTl/IEJ'IeH ne nsonaunn

He menee 20 MOwm (npu 500 B= no merommeTpy)

MomexoycToinumBOCTL

LLym npsimoyronkHoit hopmbl £240 B (lumpunHa nMnynbca 1 MKC) oT umuTatopa wyma

nMSﬂeKTpM‘—IeCKaSI NPO4YHOCTH

1000 B~, 50/60 'y, B TeveHue 1 MUHyThI

Bubpauus

AmnnnTyaa 1,5 mm npu yactoTte 10-55 'y (B TeveHne 1 MUH) no kaxaon us ocent X, Y, Z
B TeyeHMe 2 4acoB

YnapHas Harpyska

500 m/c? (npn6nua. 50G) no kaxaon us oceit X, Y, Z 3 pasa

BHeluHAA 3acBeTka CornHeyHbl1 cBeT — He Gonee 11 000 nk; namna HakanueaHusa — He Gonee 3000 Nk (3acBeTka NpUeMHuKa)
Yenosus

Temnepatypa o o
XpaHeHus n oK E?»ouzgﬁ cpens! -25...465 °C, xpaHeHue: -25...+70 °C
3Kkcnnyartaumm Py P

BriaxHoCcTb 35-85 % oTHOCUTENbLHON BNaXHOCTH, xpaHeHne: 35-90 % OTHOCUTENbHOW BNaXHOCTU

CTeneHb 3awuThbl

IP67 (ctangapt M3K)

Matepmansi Kopnyc: nonukap6oHat
@3 MM, 3KUnbl, 2 M (U3ny4aTenb MOAENN Ha NepecedeHne nyya: @3 MM, 2 Xunbl, 2 M)
Kab6ens -
(AWG 24, pnameTtp-kunbl - 0,08 MM, UMCIIO NPOBOIIOK B >kune — 40, Hapy>kHbI AnameTp nsonaTtopa — 1 Mm)
Ceptndmkaums C€
Macca MpunBnuns. 66 r

X TemnepaTypa v BNaXHOCTb yka3aHbl Ans YCrOBuiA 663 3amep3aaHus  KoHLeHcaumm,

(m] Cxema coegqUHEHUN

NPN-BbIX0O/] C OTKPbITLIM KOMMEKTOPOM

PNP-BbIX0f, C OTKPbITHIM KONMEKTOPOM
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Tun cpabaTblBaHUs Ha nepeceyeHue nyya OTpaxeHue oT pecpriektopa

[ndpdysHoe oTpaxeHne

PaccrosiHve cpabarbiBaHust 3M 0,1-1 m*’ 200 Mm*?
O6bekT HenpospayHsliii, He MeHee 88 MM HenpospayHelii, He MeHee @60 MM Monynpo3apayHblii, HeNpPo3payHsbIi
n He Gonee 10 % oT HOMUHanNbHoOrO

ncTepesnc —

paccTosiHus cpabaTbiBaHus

Bpewmsi cpabatbiBaHus Makc. 3 mc
HanpspkeHne nutanus 12-24 B= +10 % (nynbcauus 4BOMHON amnnuTyasl He Gonee 10 %)
MoTtpebnsiemblii TOk Makc. 45 mA Makc. 40 MA

WcTo4HvK cBeTa WHdbpakpacHbin CUL, (940 Hm)

PerynupoBka YyBCTBUTENBLHOCTN He perynupyetcs

Perynunpyetcs
(NOACTPOEMHBIN PE3NCTOP)

Pexum pabotbl Ha 3atemHeHune

Ha ceer
(Ha 3aTeMHeHne — ONLUMOHAIBbHO)

NPN-BbIX0/] C OTKp. KONNEKTOPOM:

* HanpskeHne Harpysku He Gonee 30 B=.
= Tok Harpy3ku He Bonee 100 MA.

« QcTato4Hoe HanpsikeHne He 6onee 1 B.

Bbixop, ynpaBneHnus

OnekTpudeckas salmTa Llenb 3awuThl OT NEPENOOCOBKN

ViHavkauus upmnkatop cpabatbiBaHus (kpacHeln CKI)

ConpoTMBIEHNE U30NSLMN He mexee 20 MOwm (npu 500 B= no merommetpy)

MomexoycTon4nBoCTL LLlym npsimoyroneHoi chopmbl #240 B (wnpnHa uMnynbca 1 MKc) oT uMuTtaTopa LUym a

JnanekTpuyeckas Npo4HOCTb 1000 B~, 50/60 I, B Te4eHne 1 MUHYTbI

Bubpauyst Amvnnutyga 1,5 mm npu vactote 10-55 'y, (B TeMeHVe 1 MUH) no kaxgon us oceii X, Y, Z B Te4eHne 2 4acos

YnapHasi Harpyska 500 m/c? (Mpnbnmus. 50G) no kaxaoit 3 ocelt X, Y, Z 3 pasa

Ve BHelwHss 3acBeTka | ConHeyHbl cBeT — He Gonee 11 000 nk; namna HakanueaHws — He Gonee 3000 Nk (3acBeTka NpUeMHuKa)
‘cnosua
XpaHeHus n TemnepaTyp? -10...460 °C, xpaHeHue: -25...+70 °C
BKCMNyaraumum OKPYKIOLIEY CPEAbI
BnaxHocTb 35-85 % OTHOCUTENbBHOM BNaXHOCTU, XpaHeHue: 35-85 % OTHOCUTENBHOW BNaXHOCTN
Kopnyc: ABC. YysctButensHas yact:  (Kopnyc: ABC. YyBCTBUTENLHAS YaCTb: aKpUNoBbIN Nonumep
Martepuans!
nonvkapGoHar (MoamndmKaLms ¢ oTpaxeHWeM OT pedriekTopa — nonukap6oHar)
KaGerb 24 MM, 3 Xunbl, 2 M (M3ydaTent Moaernu Ha nepeceyeHune nyya: g4 Mm, 2 xunsl, 2 M)
(AWG 22, gametp xwunbl — 0,08 MM, 41cno NpoBoNok B xune — 80, HapyxHbI qunameTtp nsonstopa — 1,25 mm)
CneunanbHble — PecpnekTop (MS-2 PerynupoBoyHas oTeepTka
KomnnekTytoLime | . — | P P ) | YIvp P
|Oﬁu.u4e MoHTaxHoe KpenneHue, 6onTbl 1 ranku
Ceptuchukauus
Macca Mpnbnuns. 170 r |I'Ipv|6nm3. 1051 |I'Ipl46nm3. 881

X 1: Pabouee paccTosiHue Mexay Aartumkom u pechnextopom MS-2 nnm MS-5. OHo moxeT 6biTb MeHbwe 0,1 M.
X 2: PaccTosnue cpabartbiBaHus ykasaHo 4n1a MatoBoii Genoii Gymaru (200 x 200 Mm).
X TemnepaTypa 1 BIaxHOCTb ykasaHbl ANs YCroBui 63 3amepaanHns 1 KoHaeHcaLmu,

16 Avutonics




